

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna vibrirajuća analna kupa na daljinski

Šifra proizvoda: ROCKS00366

Cena: 9490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnim momentima može biti transformisano sa pravim alatom, a naša **Crna vibrirajuća analna kupa na daljinski** je savršen primer kako mala igračka može doneti velike užitke. Kada je reč o istraživanju zadovoljstva, važno je odabrati proizvod koji kombinuje udobnost, funkcionalnost i uzbuđenje. Ova elegantna analna kupica, sa svojim savršeno dizajniranim oblikom, omogućava vam da zaronite u nove dimenzije užitka.

Iskustvo počinje sa dodirima nježnog, baršunastog materijala. Koristeći vrhunski silikon, **Crna vibrirajuća analna kupa na daljinski** pruža ne samo kvalitet, već i sigurnost prilikom upotrebe. Njene idealne dimenzije - dužina od 13,2 cm i prečnik od 3,5 cm - omogućavaju lakoću u korišćenju, dok tanak vrat obezbeđuje diskretnu aplikaciju, što ovu igračku čini savršenim izborom za sve nivoe iskustva.

Jedan od ključnih faktora koji ovu igračku izdvaja jeste daljinski upravljač. Povećajte dinamiku vaših intimnih trenutaka tako što ćete omogućiti partneru da preuzme kontrolu nad vibracijama. Ova mogućnost ne samo da produbljuje vezu između partnera, već i unosi element iznenađenja i zabave. Istražujte razne ritmove i intenzitete, od nežnih pulsacija do snažnijih vibracija koje će vas odvesti na putovanje ka užitku. Kada želite da preuzmete kormilo, jednostavno pritisnite dugme na daljinskom i prepustite se dubokom zadovoljstvu koje nudi **Crna vibrirajuća analna kupa na daljinski**.

Vodootporna funkcionalnost omogućava vam da istražujete svet zadovoljstva bilo gde - u kupatilu, spavaćoj sobi ili čak na putovanjima. Osvežite svoju rutinu i ne dozvolite da vas ograničenja usporavaju. Sa našom igračkom možete se upustiti u avanturu u svakom kutku gde želite da otkrijete nove senzacije. Njen dizajn osigurava da se može lako čistiti i održavati, što je posebno važno za dugotrajno uživanje.

Pored izvanredne funkcionalnosti, sa ponosom predstavljamo brend Rocks-Off. Ovaj renomirani proizvođač je sinonim za kvalitet i inovaciju u industriji igračaka za odrasle. Birajući **Crnu vibrirajuću analnu kupu na daljinski**, birate proizvod koji je pažljivo dizajniran kako bi vam pružio nezaboravno iskustvo. Naša online prodavnica se trudi da obezbedi najbolji izbor igračaka za odrasle, kako biste vi mogli lako da pronađete ono što vam je potrebno za uživanje.

Posebnu pažnju posvećujemo privatnosti naših kupaca. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete biti sigurni da vaša kupovina ostaje potpuno zatvorena i bez stresa. Naša misija je da vam obezbedimo ne samo kvalitetne proizvode, već i bezbrižno iskustvo prilikom online kupovine. Osetite slobodu da istražujete i otkrijete nove nivoe zadovoljstva bez brige o detaljima vaše kupovine.

Zašto čekati? Pronađite svoj put do užitka sa **Crnom vibrirajućom analnom kupom na daljinski** i omogućite sebi i svom partneru da zajedno istražujete granice užitka. Vaša kolekcija igračaka zaslužuje ovaj moćan dodatak, a vi zaslužujete doživljaje koje će vas osloboditi i inspirisati. Pronađite inovaciju, eleganciju i uzbuđenje sa svakim korišćenjem naše vibrirajuće analne kupice. Otkrijte svet novih mogućnosti i oslobodite svoju strast na način na koji nikada ne biste mogli zamisliti.

Deklaracija

Model:	Crna vibrirajuća analna kupa na daljinski ROCKS00366
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	811041014426
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,25 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00366-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00366-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR